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For release, July 25, 2005
Recently, the lowa Board of Medical Examiners took the following action:

Lisa R. Ross, M.D., a 46 year-old physician who practices in Windsor Heights, lowa, had a
disciplinary decision issued by the Board. On December 16, 2004, the Board charged Dr.
Ross with professional incompetence and willful or repeated violations of lowa law. The
Board alleged that Dr. Ross inappropriately prescribed controlled substances to a member of
her immediate family in violation of a Board rule prohibiting such prescribing and she failed
to perform an appropriate history and physical and failed to maintain appropriate medical
records for this patient. On May 3, 2005, a hearing was held before a three member panel of
the Board. On June 15, 2005, the panel issued a proposed panel decision. The appeal period
expired and the Board issued a Final Order. The Board dismissed the charges after
concluding that the facts of this case do not merit formal disciplinary action.

David G. Windsor, M.D., a 67 year-old physician formerly practicing in Clarinda, lowa,
had a disciplinary decision issued by the Board. On February 10, 2005, the Board charged
Dr. Windsor with being convicted of a felony for filing a false tax return in violation of
federal law, with being disciplined by the Missouri Medical Board for violating a law which
involves moral turpitude, with engaging in unprofessional or unethical conduct when he
inappropriately engaged in a pattern of sexual harassment including verbal and physical
conduct of a sexual nature with numerous female co-workers and with engaging in unethical
conduct or practice harmful or detrimental to the public when he was arrested and charged
with operating a motor vehicle while under the influence (OWI) of drugs or alcohol on at
least three separate occasions. On May 3, 2005, a hearing was held before a three member
panel of the Board. On June 1, 2005, the panel issued a proposed decision. The appeal
period expired and the Board issued a Final Order. The Board revoked Dr. Windsor’s lowa
medical license and ordered him to pay a $3,000 civil penalty.



